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Josef Freinschlag trat in der Gemeinderatssitzung am 24.03.2015 als Gemeindevorstand und Vizebürger-
meister zurück - Markus Wahl wurde einstimmig nachgewählt und am 25.03.2015 angelobt

Neuer Vizebürgermeister 

Josef Freinschlag trat in der Gemeinderatssitzung am 24.03.2015 als Gemeindevorstand und 
Vizebürgermeister zurück - Markus Wahl wurde einstimmig nachgewählt und am 25.03.2015 
angelobt

   

Josef Freinschlag war seit 2008 Gemeindevorstand und Vizebürgermeister. Er bleibt weiterhin als Gemeinderat 
tätig.
Die Funktion als Mitglied im Ausschuss für Bau- und Straßenbauangelegenheiten und Angelegenheiten der 
örtlichen Raumplanung hat Josef Freinschlag an das neue Mitglied Markus Wahl abgegeben. 

Wir bedanken uns bei Josef Freinschlag für sein Engagement und die gute Zusammenarbeit und wünschen 
Markus Wahl alles Gute für die neue Herausforderung!

Josef Freinschlag/Vizebgm. a. D. gratuliert dem neu ge-
wählten Vizebgm. Markus Wahl 

Bgm. Berthold Baumgartner mit Markus Wahl bei der Angelobung durch 
Bezirkshauptmann Ing. Mag. Werner Kreisl 
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Neuer Vizebürgermeister

Josef Freinschlag war seit 2008 Gemeindevorstand 
und Vizebürgermeister. Er bleibt weiterhin als Ge-
meinderat tätig. 

Die Funktion als Mitglied im Ausschuss für Bau- und 
Straßenbauangelegenheiten und Angelegenheiten 

der örtlichen Raumplanung hat Josef Freinschlag an 
das neue Mitglied Markus Wahl abgegeben.  
Wir bedanken uns bei Josef Freinschlag für sein En-
gagement und die gute Zusammenarbeit und wün-
schen Markus Wahl alles Gute für die neue Heraus-
forderung! 

Josef Freinschlag/Vizebgm a. D. gratuliert dem neu ge-
wählten Vizegbm. Markus Wahl

Bgm. Berthold Baumgartner mit Markus Wahl bei der Angelobung 
durch Bezirkshauptmann Ing. Mag. Werner  Kreisl
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Informationsveranstaltung 
Sanierung Allerheiligener Landesstraße

Liebe Bürgerinnen und Bürger, 

bei der letzten Informationsveranstaltung am 04. De-
zember 2014 wurde vereinbart, dass im 1. Quartal 2015 
eine weitere stattfindet. Dort wird über detailliertere 
Untersuchungsergebnisse berichtet und die weitere 
Vorgangsweise festgelegt. 

Leider muss mit dieser Veranstaltung noch zuge-
wartet werden, da laut Herrn Ing. Erich Untereichner 
(Straßenbezirksleiter) wichtige Gutachten noch nicht 
eingelangt sind. 

Sobald diese vorliegen, wird ein Termin für diese In-
formationsveranstaltung vereinbart, zu der wir Sie 
schon jetzt herzlich einladen.

Bürgermeister Berthold Baumgartner

Informationsveranstaltung 

Sanierung Allerheiligener Landesstraße

Liebe Bürgerinnen und Bürger, 

bei  der letzten Informationsveranstaltung am 04. Dezember 2014 wurde vereinbart,  dass im  

1. Quartal 2015 eine weitere stattfindet. Dort wird über detailliertere Untersuchungsergebnisse 

berichtet und die weitere Vorgangsweise festgelegt. 

Leider  muss  mit  dieser  Veranstaltung  noch  zugewartet  werden,  da  laut  Herrn  Ing.  Erich 

Untereichner  (Straßenbezirksleiter)  wichtige  Gutachten  noch  nicht  eingelangt  sind.  

Sobald diese vorliegen, wird ein Termin für diese Informationsveranstaltung vereinbart, zu 

der wir Sie schon jetzt herzlich einladen. 

Bürgermeister Berthold Baumgartner 

Zentrales Personenstands- und Staats-
bürgerschaftsregister (ZPR / ZSR)

Das „Zentrale Personenstands- und Staatsbürger-
schaftsregister“ wurde am 01. November 2014 für ca. 
1.500 Behörden in Österreich eingeführt. 
Damit werden alle Daten zu Geburt, Ehe, Tod und 
Staatsbürgerschaft in einem Zentralregister in Wien 
verwaltet, geändert und ergänzt. 
In diesen Registern sind derzeit nur sehr wenige Da-
ten zu den Personenstands- und Staatsbürgerschafts-
fällen vorhanden. Nachdem wir bei der Ausstellung 
von Urkunden auch auf andere Behörden angewie-
sen sind, ist in den meisten Fällen mit einer Warte-
zeit zu rechnen. Dies gilt auch für die Ausstellung von 
Staatsbürgerschaftsnachweisen, wenn die Staatsbür-
gerschaftsevidenz nicht in der eigenen Gemeinde ist. 
Sollten Sie einen Staatsbürgerschaftsnachweis z. B. 
für den Reisepass für Ihre Kinder benötigen, wenden 
Sie sich bitte zeitgerecht an das Gemeindeamt. 
In den meisten Fällen muss eine Erfassung bzw. 
Nachbearbeitung der Daten (auch von anderen Stan-
desämtern) im neuen Register vorgenommen werden. 
Um dies bewerkstelligen zu können, wird es weiters 
notwendig sein, dass Sie bei Ihrer nächsten Vorspra-
che beim Standesamt alle notwendigen Urkunden und 
Bestätigungen mitbringen. 

Genehmigung des 
Rechnungs- 
abschlusses 2014

Im ordentlichen Haushalt betrugen 
die Soll-Einnahmen € 2,343.147,15 
Soll-Ausgaben           € 2,395.911,85 
Somit ergab sich 
ein Abgang von           €      52.764,69 

Im außerordentlichen Haushalt 
betrugen die 
Soll-Einnahmen        € 1,097.003,71 
Soll-Ausgaben           €    946.416,96 
Es ergab sich ein 
Soll-Überschuss von €    150.586,75

Wohnungsvergabe im Gemeinde-
haus Allerheiligen 2
Die Wohnung im Gemeindehaus 
Allerheiligen 2 wurde an Stefan 
Wahl, Oberlebing 9 vergeben. 

Auftragsvergabe für den Ankauf 
eines Traktors – Finanzierungs-
plan
Die Finanzierung für den Ankauf 
eines neuen Traktors über die 
Bundesbeschaffungsagentur wur-
de von LR Max Hiegelsberger ge-
nehmigt. Es soll ein Steyr-Trak-
tor mit Frontlader, Streuer und 
Schneepflug angekauft werden. 

Kindergartentarifordnung – 
Indexanpassung
Bei der Kindergartentarifordnung 
sind ab 01. 09. wieder Indexanpas-
sungen vorzunehmen. Dies betrifft 
bei uns nur die Nachmittagsbetreu-
ung für Schulkinder. Die jährliche 
Indexanpassung wurde genehmigt. 

Genehmigung der Flächenwid-
mungsplanänderung Nr. 6 Pilsl 
- Abschluss eines Baulandsiche-
rungsvertrages
Die Flächenwidmungsplanände-
rung Nr. 6/Pilsl wurde einstimmig 
genehmigt. 

Killinger Matthias, Kriechbaum 
60 – Ansuchen um Abänderung 
des Flächenwidmungs-planes
Das Ansuchen von Matthias Kil-
linger, den Flächenwidmungsplan 
von Sternchenbauten auf Dorfge-
biet abzuändern, wurde einstim-
mig genehmigt. 

Nachwahl eines Gemeindevor-
standsmitgliedes 
Markus Wahl aus Oberlebing 9 
wurde einstimmig als neues Ge-
meindevorstandsmitglied nachge-
wählt. 

Nachwahl eines 
Vizebürgermeisters
Markus Wahl aus Oberlebing 9 
wurde einstimmig als neuer Vize-
bürgermeister nachgewählt. 

Nachwahl eines Bauausschuss-
mitgliedes
Markus Wahl aus Oberlebing 9 
wurde einstimmig als neues Bau-
ausschussmitglied nachgewählt. 

Auszug aus der Gemeinderatssitzung am 24. März 2015
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Aufgrund der am 07. Jänner 2015 auf der Amtstafel 
des Bundesministeriums für Inneres mit der dem An-
trag auf Einleitung des Verfahrens für ein Volksbegeh-
ren mit der Kurzbezeichnung 

„EU-AUSTRITTS-VOLKSBEGEHREN“ 

stattgegeben wurde, wird verlautbart:

Die Stimmberechtigten können im  festgesetzten Ein-
tragungszeitraum, das ist von Mittwoch, dem 24. Juni 
2015 bis (einschließlich) Mittwoch, dem 1. Juli 2015, 
in den Text des Volksbegehrens Einsicht nehmen und 
ihre Zustimmung zu dem beantragten Volksbegehren 
durch einmalige eigenhändige Eintragung ihrer Unter-
schrift in die Eintragungsliste erklären. 

Eintragungsberechtigt sind alle Frauen und Männer, 
die die österreichische Staatsbürgerschaft besitzen, in 
einer Gemeinde des Bundesgebiets den Hauptwohn-
sitz haben, mit Ablauf des letzten Tages des Eintra-
gungszeitraums (01. Juli 2015) das 16. Lebensjahr 
vollendet haben und vom Wahlrecht nicht aus ge-
schlossen sind. 

Stimmberechtigte, die ihren Haupt-
wohnsitz nicht in dieser Gemeinde 
haben, benötigen zur Ausübung ihres 
Stimmrechts eine Stimmkarte.

Die Eintragungslisten liegen während des Eintra-
gungszeitraumes am Gemeindeamt Allerheiligen, 
4320 Allerheiligen im Mühlkreis 2 auf.

Eintragungen können an nachstehend angeführten Ta-
gen und zu folgenden Zeiten vorgenommen werden: 

Mi,  24. Juni 2015 07:00 bis 16:00 Uhr 
Do,  25. Juni 2015 07:00 bis 20:00 Uhr 
Fr,  26. Juni 2015  07:00 bis 16:00 Uhr 
Sa,  27. Juni 2015 08:00 bis 10:00 Uhr
So,  28. Juni 2015  08:00 bis 10:00 Uhr
Mo,  29. Juni 2015  07:00 bis 20:00 Uhr
Di, 30. Juni 2015 07:00 bis 16:00 Uhr 
Mi,  01. Juli 2015  07:00 bis 16:00 Uhr

EU-AUSTRITTS-VOLKSBEGEHREN
Verlautbarung über das Eintragungsverfahren

„Quelle: Land Oberösterreich“ 
v.l.: Landesrat Max Hiegelsberger, Arbeitskreisleiterin Renate Schinnerl-Zimmer-
berger, Bgm. Berthold Baumgartner,  Dr. Heinrich Gmeiner/Koordinator Gesundes 

 

„Quelle: Land Oberösterreich“ 

v.l.: Landesrat Max Hiegelsberger, Arbeitskreisleiterin Renate Schinnerl-Zimmerberger, Bgm. Berthold Baumgartner,  Dr. Heinrich 

Gmeiner/Koordinator Gesundes Oberösterreich 

Der „Gesunden Gemeinde“ Allerheiligen im Mühlkreis wurde am 12. März 2015 das Qualitätszertfkat 

verliehen. Das Qualitätszertfkat ist ein Gütesiegel für kommunale Gesundheitsförderung in Oberösterreich und 

wird an Gesunde Gemeinden vergeben, welche in den letzten drei Jahren die Anforderungen hinsichtlich 

Struktur-, Prozess- und Ergebnisqualität erfüllt haben. 

 

„Quelle: Land Oberösterreich“ 

v.l.: Landesrat Max Hiegelsberger, Arbeitskreisleiterin Renate Schinnerl-Zimmerberger, Bgm. Berthold Baumgartner,  Dr. Heinrich 

Gmeiner/Koordinator Gesundes Oberösterreich 

Der „Gesunden Gemeinde“ Allerheiligen im Mühlkreis wurde am 12. März 2015 das Qualitätszertfkat 

verliehen. Das Qualitätszertfkat ist ein Gütesiegel für kommunale Gesundheitsförderung in Oberösterreich und 

wird an Gesunde Gemeinden vergeben, welche in den letzten drei Jahren die Anforderungen hinsichtlich 

Struktur-, Prozess- und Ergebnisqualität erfüllt haben. 

Qualitätszertifikat verliehen

Der „Gesunden Gemeinde“ 
Allerheiligen im Mühlkreis 
wurde am 12. März 2015 
das Qualitätszertifikat ver-
liehen. 

Das Qualitätszertifikat ist 
ein Gütesiegel für kommu-
nale Gesundheitsförderung 
in Oberösterreich und wird 
an Gesunde Gemeinden 
vergeben, welche in den 
letzten drei Jahren die An-
forderungen hinsichtlich 
Struktur-, Prozess- und 
Ergebnisqualität erfüllt ha-
ben. 
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Befüllung von Schwimmbecken 
 
Die Zeit des Befüllens von Schwimmbecken naht wieder.  
Die meisten Becken werden mit Wasser aus der Ortswasserlei-
tung befüllt, was besonders an Wochenenden in manchen Ver-
sorgungsgebieten zu einer starken Belastung, manchmal sogar 
zur Überlastung der Ortsleitung führt. Wenn zu viele Becken 
gleichzeitig und ohne Wissen des Gemeindeamtes befüllt wer-
den, steigt der Wasserverbrauch zum Teil um mehr als 100% 
vom Normalverbrauch.
 
Um Versorgungsprobleme auszuschließen, ist es unbedingt er-
forderlich, 4-5 Tage vor Beginn der gewünschten Befüllung mit 
dem Gemeindeamt Kontakt aufzunehmen, um die benötigte 
Wassermenge bekanntzugeben.
 
 
Bitte um Meldung am Gemeindeamt unter 07262 58012 bzw. bei Herrn Riegler unter 0676 7784173.
 
Das Gemeindeamt ist bemüht, den Wünschen der Kunden nachzukommen und ersucht um Verständnis, dass 
nicht alle Bäder gleichzeitig befüllt werden können.

Zur Information:
Der Gesamthärtegrad des Ortswassers für die Gemeinde Allerheiligen 
beträgt lt. Wasseruntersuchung  vom 15.01.2015    13,2 dH

Befüllung von Schwimmbecken 
 

Die Zeit des Befüllens von Schwimmbecken naht wieder.  
Die meisten Becken werden mit Wasser aus der Ortswasserleitung befüllt, was besonders an 
Wochenenden in manchen Versorgungsgebieten zu einer starken Belastung, manchmal sogar zur 
Überlastung  der  Ortsleitung  führt.  Wenn  zu  viele  Becken  gleichzeitig  und  ohne  Wissen  des 
Gemeindeamtes befüllt werden, steigt der Wasserverbrauch zum Teil um mehr als 100% vom 
Normalverbrauch.
 

Um Versorgungsprobleme auszuschließen, ist es unbedingt erforderlich, 4-5 Tage vor Beginn der 
gewünschten  Befüllung  mit  dem  Gemeindeamt  Kontakt  aufzunehmen,  um  die  benötigte 
Wassermenge bekanntzugeben.
 

ACHTUNG!
 

Es wird nur mehr jene Wassermenge von der Kanalgebühr befreit, die 4-5 Tage vor 
der Befüllung am Gemeindeamt gemeldet wurde.
 

Bitte um Meldung am Gemeindeamt unter 07262 58012 bzw. bei Herrn Riegler unter 
0676 7784173.
 

Das  Gemeindeamt  ist  bemüht,  den  Wünschen  der  Kunden  nachzukommen  und  ersucht  um 
Verständnis, dass nicht alle Bäder gleichzeitig befüllt werden können.

Zur Information:
Der  Gesamthärtegrad  des  Ortswassers  für  die  Gemeinde  Allerheiligen  beträgt  lt.  Wasser-
untersuchung  vom 15.01.2015    13,2 dH
 

 

Die Gemeindevertretung gratuliert sehr herzlich! 

Frau Maria Lehner 
90 Jahre 

Herrn Johann Schoißengeyer
80 Jahre
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„GLÜCKSGEFÜHLE“ 
beim Schlagerabend 
in Tragwein
Ein bis auf den letzten Sitzplatz gefüllter „Kulturtreff“ in Trag-
wein erlebte einen stimmungsvollen Abend im Rahmen der 
CD-Präsentation des Schlagersängers Reinhard P.  „Glücks-
gefühle“ – so der Titel der neuen CD – kamen beim Publikum 
auf, als Reinhard P. alle Titel seiner gelungenen CD präsen-
tierte. In einem stimmigen Mix wirkte auch Liedermacher 
Charly Klug, Schlagersternchen Leona Anderson, Vater/Sohn-
Duo Stefan Lucca & Lukas und die Passauer Stimmungskano-
ne „Spitzbua Markus“ mit. 

Am 2. Mai wartet dann die nächste Herausforderung auf Rein-
hard P. Er wurde für die TV-Aufzeichnung der Vorausscheidung 
zur „Schlager Trophy“ in Vilshofen (Deutschland) nominiert.   
Schafft er dort den Finaleinzug für den 10. Oktober auch noch, 
zeigt der Karrierepfeil markant nach oben. 
Fans können Reinhard P. gerne nach Vilshofen begleiten. 
Eine Fan-Busreise wird organisiert 
(Info unter: 0681/103 642 51; www.reinhardp.at).

Ein Herzliches Dankeschön an die zahlreichen Sponsoren, die zum tollen Erfolg der CD-Präsentation beige-
tragen haben.

v.l.: Schlagersänger Reinhard P. aus Kriechbaum/Allerheiligen, Bgm. Berthold Baumgartner/Allerheiligen, Bgm. Josef 

Naderer/Tragwein

 „GLÜCKSGEFÜHLE“ beim Schlagerabend in Tragwein

Ein bis auf den letzten Sitzplatz gefüllter „Kulturtreff“ in Tragwein erlebte einen stimmungsvollen 

Abend im Rahmen der CD-Präsentation des Schlagersängers Reinhard P.  „Glücksgefühle“ – so der 

Titel der neuen CD – kamen beim Publikum auf, als Reinhard P. alle Titel seiner gelungenen CD 

präsentierte.  In  einem stimmigen  Mix  wirkte  auch  Liedermacher  Charly  Klug,  Schlagersternchen 

Leona  Anderson,  Vater/Sohn-Duo  Stefan  Lucca  &  Lukas  und  die  Passauer  Stimmungskanone 

„Spitzbua Markus“ mit. 

Am  2.  Mai  wartet  dann  die  nächste  Herausforderung  auf  Reinhard  P.  Er  wurde  für  die  TV-

Aufzeichnung  der  Vorausscheidung  zur  „Schlager  Trophy“  in  Vilshofen  (Deutschland)  nominiert. 

Schafft er dort den Finaleinzug für den 10. Oktober auch noch, zeigt der Karrierepfeil markant nach 

oben. Fans können Reinhard P. gerne nach Vilshofen begleiten. Eine Fan-Busreise wird organisiert 

(Info unter: 0681/103 642 51; www.reinhardp.at).

Ein Herzliches Dankeschön an die zahlreichen Sponsoren, die zum tollen Erfolg der CD-Präsentation 

beigetragen haben. 
 

v.l.: Schlagersänger Reinhard P. aus Kriechbaum/Aller-
heiligen, Bgm. Berthold Baumgartner/Allerheiligen, Bgm. 
Josef Naderer/Tragwein

Um für unsere Besucher ein zufriedenstellendes
Angebot bieten zu können, suchen wir ehrenamtliche
Mitarbeiter, die an Wochenenden und Feiertagen
Museumsdienst leisten.

Kontaktadressen:

Karl Rieder Tel.: 07263 / 88550
Franz Zeitlinger Tel.: 07263 / 88766
Email.: franz.zeitlinger@aon.at
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Bei dem bereits tradtitionellen Ball „Dirndl trifft Lederhosn“ 2015 des 
Bauernbundes konnten wir uns, trotz der Grippewelle, wieder über 
zahlreichen Besuch freuen. Ganz besonders freute es uns, dass wir  
soviele Jugendliche begrüßen und für unseren Ball begeistern 
konnten.  
 
Ebenso gut besucht wurde unser Kinderfasching am  
Faschingssonntag. Die Spielgruppe bereicherte für unsere kleinsten 
Besucher unseren Kinderfasching mit einer Mal- und Bastelecke in 
der Aula. Ein großer Dank gilt der GMUNDNER MOLKEREI, die 
uns die Aufführung eines Kasperltheaters ermöglichte. Durch die 
vielen Sponsoren gelang es uns   wieder, die Kinder mit vielen 
Preisen zu beschenken.  
 
Danke an alle Helfer und Helferinnen bzw. an alle, die zum 
Gelingen der beiden Veranstaltungen beigetragen haben.  
 
Auch heuer haben wir wieder mit den Volksschulkindern die 
Palmbesen für den Palmsonntag gebunden. Wir danken den 
„Palmbesenbinder“ für ihre tatkräftige Unterstützung. Es  ist uns ein 
Anliegen, dass dieser Brauch nicht vergessen wird und an unsere 
Kinder weitergegeben werden kann. 
 
VORANKÜNDIGUNG für den Sommer: 
6. Juni 2015   Ausflug der Ortsbauernschaft  
 
„Es sind die Begegnungen mit Menschen, die das Leben lebenswert machen.“    Guy de Maupassant 
	  

	  

	  

Bäuerinnen – Aktiv miteinander und füreinander 

	  

Tanja Pöcklhofer - 
Neuer Betrieb in der Gemeinde  

„Schöne Nägel sind kein Zufall“ …. 
unter diesem Motto betreibe ich seit November 
2014 mein eigenes kleines, aber feines Nagel-
studio in Kriechbaum/Allerheiligen.

Unter dem Namen „Naildesign Tanja“ ist in  
Facebook meine Seite zu finden, wo ihr euch 
die Preisliste und meine bisherigen Naildesign-
Kunstwerke ansehen könnt.

Wenn ich euer Interesse wecken konnte, meldet 
euch einfach unter 0676 317 29 25 oder schreibt 
mir eine E-Mail (tanja.poecklhofer@gmail.com). 

Also dann, hoffentlich bis bald. 
Ich freu mich auf euch!
 

Tanja Pöcklhofer - Neuer Betrieb in der Gemeinde  

  ….. 

„Schöne Nägel sind kein Zufall“ …. unter diesem Motto betreibe ich seit November 2014 

mein eigenes kleines, aber feines Nagelstudio in Kriechbaum/Allerheiligen.

Unter dem Namen "Naildesign Tanja" ist in Facebook meine Seite zu finden, wo ihr euch 

die Preisliste und meine bisherigen Naildesign-Kunstwerke ansehen könnt.

Wenn ich euer Interesse wecken konnte, meldet  euch einfach unter 0676 317 29 25 oder 

schreibt mir eine E-Mail (tanja.poecklhofer@gmail.com). 

Also dann, hoffentlich bis bald.  Ich freu mich auf euch!
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Wirbelsäulen-Entspannungsgymnastk 

Großen Anklang in der Gemeinde fndet die Wirbelsäulen-Entspannungsgymnastk, welche jeden Mitwoch im 

Turnsaal der Volksschule Allerheiligen noch bis Ostern, statindet. Frau Martha Steiner leitet wöchentlich bis zu 

27 begeisterte Teilnehmer/Innen durch ihr Programm und gibt wertvolle Tipps um das Wohlbefnden zu 

verbessern. 

Hallenspiele – Spaß – Gaudi - Ballgefühl 

Kinder und Jugendliche werden zu Bewegung und Spaß animiert! Jeden Freitag, von Weihnachten bis Ostern, 

im Turnsaal der VS – immer dann, wenn der Lif auf Grund der Weterverhältnisse außer Betrieb ist begeistern 

Josi, Sonja, David und Sabrina mit Ballspielen aller Art. 

Grandiose Leistungen und Erfolge der SchirennläuerInnen der SPORT-Union Allerheiligen in der 

Saison 2014/2015 

Bestechende Leistungen und Erfolge konnten die Schirennläufer der SPORT-Union Allerheiligen auch in der 

Saison 2014/2015 erzielen. Insgesamt holten unsere Rennläufer 6 Klassensiege nach Hause. Benedikt Moser 

gewann den Titel des Bezirksmeisters und Anna-Sophie Lasinger die Titel der UNION-Landesmeisterin, 

Mühlviertler Meisterin im RTL, Gesamtsieg im Mühlviertler Cup, Bezirksmeisterin und hält derzeit im OÖ-

Nachwuchscup den 3. Rang. Wir gratulieren zu den hervorragenden und außergewöhnlichen Leistungen.

 

Schilift und Zauberteppich waren zur Freude der Wintersportler 14 Tage in Betrieb. 

Schnee am Lifthang von Allerheiligen bedeutet immer wieder eine Bereicherung des Gemeindelebens als auch 

die ideale Möglichkeit den Kindern und Erwachsenen den Schisport näher zu bringen bzw. zu erlernen. Die Kin-

dergarten- und Volksschulkinder nützten diese Gelegenheit und konnten - von der Sportunion Allerheiligen unter-

stützt—Schikurse und Schitage absolvieren.  

Für die Austragung der Ortsmeisterschaft war der Winter mit gewünschter Schneelage doch etwas zu kurz und 

so musste die Orts- und Vereinsmeisterschaft in Freistadt durchgeführt werden. 67 gemeldete Rennläufer 

und die zahlreich mitgereisten Schlachtenbummler machten diese Meisterschaft zu einem tollen Event.  

Moser Benedikt holte sich in beeindruckender Manier die Tagesbestzeit. Bei der Siegerehrung im  

GH Wimmer konnten Obfrau Lumesberger und BGM Baumgartner jedem Teilnehmer ein Preis übergeben.  

Baumgartner Markus  
Ortsmeister 

Manuel Walch  -  Kersn Walch 

Vereinsmeister 
Michaela Aistleitner -  Benjamin Moser 

Grandiose Leistungen und Erfolge der 
SchirennläuerInnen der SPORT-Union 
Allerheiligen in der Saison 2014/2015 

Bestechende Leistungen und Erfolge konnten die Schi-
rennläufer der SPORT-Union Allerheiligen auch in der 
Saison 2014/2015 erzielen. Insgesamt holten unsere 
Rennläufer 6 Klassensiege nach Hause. 
Benedikt Moser gewann den Titel des Bezirksmeisters 
und Anna-Sophie Lasinger die Titel der UNION-Landes-
meisterin, Mühlviertler Meisterin im RTL, Gesamtsieg im 
Mühlviertler Cup, Bezirksmeisterin und hält derzeit im 
OÖ-Nachwuchscup den 3. Rang. 
Wir gratulieren zu den hervorragenden und außerge-
wöhnlichen Leistungen.
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Neuer Kommandant-Stellvertreter
Am 29. März 2015 fand die 
Wahl zum neuen Kom-
mandant-Stellvertreter 
der Feuerwehr Allerheili-

gen/Lebing statt. 

Der bisherige Kommandant-Stv. Ernst 
Wimhofer stellte sein Amt zur Verfü-
gung, damit er sich ganz auf seine neue 
Aufgabe als Hauptamtswalter für Ju-
gendarbeit im Bezirk Perg widmen kann. 

Er war 15 Jahre als Zugskommandant 
und 2 Jahre als Kommandant-Stv. im 
Feuerwehrkommando tätig. Als neuer 
Kommandant-Stv. wurde mit 100 Pro-
zent der Stimmen Stefan Wahl gewählt. 

Die Feuerwehr Allerheiligen/Lebing be-
dankt sich bei Ernst Wimhofer für sein 
Engagement und die gute Zusammenarbeit und wünscht dem neuen Kommandant-Stv. Stefan Wahl alles Gute für 
seine neue Aufgabe. v.l.: Bgm. Berthold Baumgartner, neuer Kommandant-Stv. Stefan Wahl, BR Helmut Knoll, Vizebgm. Markus Wahl

Am  29.  März  2015  fand  die  Wahl  zum  neuen  Kommandant-Stellvertreter  der  Feuerwehr 

Allerheiligen/Lebing  statt.  Der  bisherige  Kommandant-Stv.  Ernst  Wimhofer  stellte  sein  Amt  zur 

Verfügung, damit er sich ganz auf seine neue Aufgabe als Hauptamtswalter für Jugendarbeit im Bezirk 

Perg  widmen  kann.  Er  war  15  Jahre als  Zugskommandant  und 2  Jahre  als  Kommandant-Stv.  im 

Feuerwehrkommando tätig. Als neuer Kommandant-Stv. wurde mit 100 Prozent der Stimmen Stefan 

Wahl  gewählt.  Die  Feuerwehr  Allerheiligen/Lebing  bedankt  sich  bei  Ernst  Wimhofer  für  sein 

Engagement und die gute Zusammenarbeit und wünscht dem neuen Kommandant-Stv. Stefan Wahl 

alles Gute für seine neue Aufgabe.

v.l.: Bgm. Berthold Baumgartner, neuer Kommandant-Stv. Stefan Wahl, BR Helmut 
Knoll, Vizebgm. Markus Wahl

	  

Erlebnis Vereinskonzert 2015! 

Am	  Samstag,	  den	  28.	  März	  fand	  das	  jährliche	  Vereinskonzert	  des	  Musikvereins	  statt.	  Ein	  musikalisches	  Highlight	  jagte	  

das	  nächste.	  Angefangen	  von	  einem	  Posaunensolostück,	  vorgetragen	  von	  René	  Öhlinger,	  bis	  hin	  zur	  Filmmusik	  von	  
Walt	   Disney´s	   klassischem	   Kinderfilm	   „101	   Dalmatiner“,	   welcher	   mit	   kurzen	   Filmausschnitten	   begleitet	   wurde.	  
Klassiker	   wie	   die	   Frühjahrsparade	   oder	   Highlights	   von	   Udo	   Jürgens,	   gesungen	   von	   Philipp	   Huber,	   rundeten	   das	  

Programm	   ab.	   Dieses	   wurde	   von	   verschiedenen	   Sprechern	   mit	   lebhaften	   Texten	   vorgestellt.	   Dem	   Verein	   sind	   	   4	  
Jugendliche	   beigetreten.	   Darunter	   3	   Marketenderinnen	   welche	   mit	   Allerheiligener	   Dirndl´n	   eingekleidet	   werden.	  
Großer	  Dank	  wurde	  den	  zahlreichen	  Sponsoren	  ausgesprochen.	   Insbesondere	  der	  Reiffeisenbank	  Allerheiligen,	  mit	  

Bankstellenleiter	  Daniel	  Ebenhofer,	  für	  die	  Überreichung	  eines	  Schecks	  über	  1.000,-‐	  Euro.	  Der	  Musikverein	  bedankt	  
sich	  herzlich	  bei	  allen	  Konzertbesuchern	  für	  das	  gemeinsame	  Erlebnis	  Vereinskonzert	  2015.	  
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Kindergartenschikurs am Schilift Allerheiligen
Der Kindergarten Allerhei-
ligen unter der Leitung von 
Anita Leitner organisier-
te kurzfristig einen Schi-
kurs. In Zusammenarbeit 
mit dem Land OÖ, das die 
Liftkarten mit der Akti-
on Wintersporttage gratis 
zur Verfügung stellte, und 
der Sport Union Allerhei-
ligen,  wurde diese Aktion 
am 7./8. Jänner 2015 und 
5./6. Februar 2015 genutzt, 
um einigen Kindern das 
Schifahren zu lernen bzw. 
den anderen, die die Kunst 
des Schifahrens bereits be-
herrschten, einige wunder-
schöne Schitage am Schilift 
in Allerheiligen zu bieten. 

Große Begeisterung herrschte bei den Kindern, Eltern und Verwandten - erlernten doch fast alle der rund 36 
Kindergartenkindern im Alter von drei bis sechs Jahren von den versierten Schilehrern der Sport Union Aller-
heiligen innerhalb von nur 4 Tagen mit Leichtigkeit das Schifahren.

Ein herzliches Dankeschön seitens des Kindergartens für die tatkräftige Unterstützung vieler  Eltern und an die  
Sport Union für die kostenlos zur Verfügung gestellten Schilehrer.

Kindergartenschikurs am Schilift Allerheiligen

Der Kindergarten Allerheiligen unter der Leitung von Anita  Leitner organisierte  kurzfristig 

einen  Schikurs.  In  Zusammenarbeit  mit  dem Land  OÖ,  das  die  Liftkarten  mit  der Aktion 

Wintersporttage gratis zur Verfügung stellte, und der Sport Union Allerheiligen,  wurde diese 

Aktion am 7./8. Jänner 2015 und 5./6. Februar 2015 genutzt, um einigen Kindern das Schifahren 

zu  lernen  bzw.  den  anderen,  die  die  Kunst  des  Schifahrens  bereits  beherrschten, einige 

wunderschöne Schitage am Schilift in Allerheiligen zu bieten. 

Große Begeisterung herrschte bei den Kindern, Eltern und Verwandten - erlernten doch fast alle 

der  rund  36  Kindergartenkindern  im  Alter  von  drei  bis  sechs  Jahren  von  den  versierten  

Schilehrern  der  Sport  Union  Allerheiligen  innerhalb  von  nur  4  Tagen  mit  Leichtigkeit  das 

Schifahren.

Ein herzliches Dankeschön seitens des Kindergartens für die tatkräftige Unterstützung vieler 

Eltern und an die  Sport Union für die kostenlos zur Verfügung gestellten Schilehrer. 

Neue Trikots für den TCA Allerheiligen 

Im Rahmen der Jahreshauptver-
sammlung des TCA Allerheiligen 
im Jänner 2015 erfolgte die Über-
gabe der neu angeschafften ein-
heitlichen Trikots. Ein herzliches 
Dankeschön an die Sponsoren!  

Neue Trikots für den TCA Allerheiligen 

Bildtext: Erwin Unterauer bedankt sich bei Daniel Ebenhofer (Raiffeisenbank Allerheiligen)  

und Wolfgang Ambros (Ambros Automobile) sowie bei der Firma Konstant Arbeitsschutz für  

das Sponsoring

Im Rahmen der Jahreshauptversammlung des TCA Allerheiligen im Jänner 2015 erfolgte die 
Übergabe  der  neu  angeschafften  einheitlichen  Trikots.  Ein  herzliches  Dankeschön  an  die 
Sponsoren!  

Neue Trikots für den TCA Allerheiligen 

Bildtext: Erwin Unterauer bedankt sich bei Daniel Ebenhofer (Raiffeisenbank Allerheiligen)  

und Wolfgang Ambros (Ambros Automobile) sowie bei der Firma Konstant Arbeitsschutz für  

das Sponsoring

Im Rahmen der Jahreshauptversammlung des TCA Allerheiligen im Jänner 2015 erfolgte die 
Übergabe  der  neu  angeschafften  einheitlichen  Trikots.  Ein  herzliches  Dankeschön  an  die 
Sponsoren!  

Erwin Unterauer bedankt sich bei Daniel Ebenhofer (Raiffeisenbank Aller-
heiligen) und Wolfgang Ambros (Ambros Automobile) sowie bei der Firma 
Konstant Arbeitsschutz für das Sponsoring
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In letzter Zeit werden vermehrt Haussammlungen von  
ausländischen Müllsammlern organisiert. Es werden 
kleine Zettel persönlich an die Haushalte verteilt und 
versprochen, alles zu nehmen, was nicht mehr ge-
braucht wird. Auch Autos, die aus dem Verkehr gezo-
gen wurden. 

Bitte stellen Sie nichts zur Verfügung, da solche Akti-
onen nicht erlaubt sind und die Erfahrung gezeigt hat, 
dass nur gut erhaltene Dinge mitgenommen werden 
und restlicher Müll in der Landschaft entsorgt wird. 

Die Gemeinde Allerheiligen macht wieder mit, auch 
der Kindergarten und die Volksschule.
 
NEU: Erstmals werden in Kooperation mit Sportland 
OÖ die Sportvereine aufgerufen, sich zu beteiligen. 
Gemeinsam mit der Wirtschaftskammer OÖ werden 
zudem die bewegungsfreudigsten Betriebe ausge-
zeichnet. 

Meter können für Gemeinden vom 26. März bis  26. 
Oktober 2015 gesammelt werden.
 
Meterpässe können beim Gemeindeamt abgeholt wer-
den.

Die Aktion „Wir machen Meter“ geht in die dritte Runde.

Haussammlungen - 
organisiert von ausländischen Müllsammlern
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D E R    A K T U E L L E    S E L B S T S C H U T Z T I P P

Schützen Sie Ihr Fahrrad mit einem gut sichtbaren 
Sicherheits-Code.

BEISPIEL:

Sollte ein codiertes Fahrrad gefunden werden, kann 
jede Sicherheitsdienststelle das Rad mit dem ein-
gravierten Code-Kürzel dem rechtmäßigen Besitzer 
rasch zuordnen.

Codierte Fahrräder verleiten weniger zum Diebstahl!

ZIVILSCHUTZ

Treten auch Sie in die Pedale um am Morgen zum nächstgelegenen Bahnhof oder zur Arbeit zu gelangen oder 
genießen Sie in Ihrer Freizeit den Fahrtwind auf ausgedehnten Touren in der Natur? – Hier einige 
Sicherheitstipps, denn die Mobilität auf zwei Rädern ist auch mit Gefahren verbunden.

Achten Sie auf die verkehrssichere             
Ausrüstung Ihres Fahrrades!
Mit:
 zwei von einander unabhängigen Bremsen

 rutschsicheren Pedalen mit gelben Rückstrahlern

 einer helltönenden Glocke

 einem hell leuchtenden, mit dem Fahrrad verbun-
denen Scheinwerfer (bei Tageslicht und guter Sicht
dürfen Fahrräder ohne diese Ausrüstung unterwegs
sein)

 einem roten Rücklicht (Fahrräder dürfen bei Tages-
licht und guter Sicht ohne diese Ausrüstung unterwegs
sein)

 einem roten Rückstrahler

 zwei gelben Speichenreflektoren oder mit Reifen,
deren Seitenwände weiß oder gelb rückstrahlend
sind

ACHTUNG für Elektrofahrräder!
Mit einem E-Bike fahren Sie bei gleichem Kraftein-
satz deutlich schneller - das bedeutet auch erhöhtes 
Unfallrisiko. Fahren Sie daher vorsichtig und nur mit 
Helm!

Tipps für unterwegs!
 Deutliche Handzeichen geben

 Langsam auf Kreuzungen zufahren

 Fahrgeschwindigkeit den Gegebenheiten und dem 
   eigenen Können anpassen

 Vorrang anderer beachten

 Blickkontakt mit anderen Verkehrsteilnehmern
   suchen

 Abstand zu geparkten Autos halten

 Nicht nebenbei Musik hören oder telefonieren

 Licht und Bremsen regelmäßig kontrollieren

 Bei Dämmerung Licht einschalten

U N S E R   T I P P !

        SICHER ist SICHER !

OÖ Zivilschutz
A - 4017 Linz, Petzoldstraße 41

Telefon 0732/65 24 36
E-Mail: office@zivilschutz-ooe.at

Homepage: www.zivilschutz-ooe.at

Ihrem Kopf zuliebe
Tragen Sie einen genormten Helm (Prüfzeichen 
–TÜV-GS, ANSI ODER Europa Norm EN 1078)

Beachten Sie: Kinder bis zum vollendeten 
zwölften Lebensjahr müssen beim Radfahren 
einen Helm tragen. 

Foto: Andreas Hermsdorf/pixelio.de

Wussten Sie….

… dass die Zivilschutz-Kindersicherheitsolympiade heuer bereits zum 16.
Mal stattfindet? Dieser Bewerb, der spielerisch das Thema Sicherheit 
beleuchtet, findet für die 4. Klassen Volksschule statt.

      
Gerd Altmann/pixelio.de
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Gasthaus zum Stiegenwirt in 4284 Tragwein sucht einen  
Küchenchef/Küchenchefin (Vollzeit) mit abgeschlos-
sener Berufsausbildung und mehrjähriger Erfahrung 
ab Juli/August 2015. 
Entgelt:  Gemäß Kollektivvertrag, Überbezah-
lung nach Erfahrung und Engagement

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an 
Anna Hessl
Füchselbachstraße 12/12
4060 Leonding
0699/12673811
anna.hessl@gmail.com

Stellenausschreibung

Te
rm

in
e

:
Mai 2015 
So 03.05. Florianimesse um 9:00 Uhr, an-

schließend Maibaumaufsetzen 
um 10:00 Uhr, FF Allerheiligen/
Lebing 

Sa 09.05. Tag- und Nachtwanderung, 
SPORT-UNION, 17:00 Uhr, 

 Allerheiligen 
So 31.05. Tag der offenen Tür, Kläranlage 

I Reitgraben/Tragwein
 

Juni 2015 
Sa 13.06. Weinfest, SPÖ Allerheiligen, 

17:00 Uhr, beim Lindtner (vulgo 
Fehringer) 

Sa 20.06. Marschmusikbewertung, 
 Windhaag/Perg
Sa 27.06. Sonnwendfeuer - Fun statt Fad, 

SPORT-UNION, ab 14:00 Uhr 
beim Schoberer 

 (Bgm. Baumgartner) 
 

Juli 2015
Fr 03.07. bis So 04.07. Feichtau-Alm 

Wanderung, Windischgarsten, 
ASKÖ, Treffpunkt: 7:00 Uhr Do-
naupark-Parkplatz Mauthausen

 

August 2015 
Sa, 15.08. Kinderfest, 14:00 Uhr, ASKÖ, 
 ASKÖ Sportplatz in Kriechbaum 
 

September 2015 
Fr 04.09. bis Sa 05.09. Traunstein Wan-

derung, Gmunden, ASKÖ, Treff-
punkt: 12:00 Uhr Donaupark-
Parkplatz in Mauthausen

Sa 12.09.  SPÖ Bierfest, 18:00 Uhr, 
 Turnsaal der Volksschule 
 Allerheiligen 
Sa 12.09. Tischtennis Preiskegeln, 

SPORT-UNION, 19:00 Uhr, 
Baumgartenberg 

So 13.09. ÖVP Ortsrundfahrt, 10:30 Uhr, 
 Treffpunkt: Ortsplatz Allerheiligen  
So 20.09. Fußballortsmeisterschaft, 
 SPORT-UNION, 10:30 Uhr, 
 Sportplatz Allerheiligen 

Oktober 2015 
 So, 04.10. 10-Jahresfeier Naturpark Mühlvier-

tel, Großdöllnerhof, Rechberg
Mo 26.10. Wandertag, ASKÖ, 9:00 Uhr, 
 ASKÖ Sportplatz in Kriechbaum
 

 November 2015 
So 22.11. Cäcilia-Messe, 
 Musikverein Allerheiligen, 9:30 Uhr
    

Dezember 2015
 Sa 19.12. Winter Sonnwendfeuer, 
 ASKÖ, 17:00 Uhr, 
 ASKÖ Sportplatz in Kriechbaum
Do 31.12. Silvesterwanderung, Kaltenberg, 

ASKÖ, Treffpunkt: 9:30 Uhr 
 Gästehaus Neubauer in Kaltenberg 

            

Bauverhandlungstermine

Mittwoch 13.05.2015
Mittwoch 24.06.2015

Bitte die Bauansuchen/-unterlagen 1 Woche vor 
dem Bauverhandlungstermin beim Gemeinde-
amt abgeben. Später einlangende Bauansuchen 
werden erst beim nächsten Termin behandelt. 

Bei persönlicher Bauberatung ist Voranmeldung 
erbeten.


